

Поздравляем!



Выпускница ВолгГТУ победила во всероссийской олимпиаде по химии.

Выпускница магистратуры химико-технологического факультета ВолгГТУ 2013 года Екатерина Бабенко заняла III место во Всероссийской студенческой олимпиаде по специальности 240403 «Химическая технология природных и углеродных материалов».

Олимпиада ежегодно проходит на базе Пермского национального исследовательского политехнического университета и представляет собой отбор лучших выпускных квалификационных работ.

Екатерина представила на суд жюри свою магистерскую диссертацию «Разработка процесса ректификации бензиновой фракции с улучшенными технико-технологическими показателями». Научный руководитель – декан Кировского вечернего факультета, кандидат химических наук, доцент кафедры ТОНС Сергей Михайлович Леденев.

Екатерина окончила и бакалавриат, и магистратуру с красными дипломами. Сейчас работает инженером в проектом институте «ВолгоградПетроПроект».

Отметим также, что политехники стали победителями данной олимпиады уже в третий раз.

Ирина Миронова.